

---

## **В Омске продолжается расследование по уголовному делу об оставлении в опасности малолетней девочки ее матерью**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Омской области находится уголовно дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), по факту обнаружения прохожими на одной из улиц города Омска 19 ноября 2018 года маленькой девочки, которая выпала из окна квартиры, расположенной на 2 этаже дома.

Входная дверь квартиры была открыта, при осмотре квартиры найдена записка, из текста которой следовало, что мать девочки не хочет больше воспитывать и заботиться о своем малолетнем ребенке. Девочка, которой исполнился 1 год 8 месяцев, с переохлаждением и закрытыми травмами головы и живота была помещена в медицинское учреждение.

В настоящее время следователями установлена личность подозреваемой, ею оказалась 28-летняя жительница города Омска, имеющая четверых несовершеннолетних детей, трое из которых с лета 2018 года находятся в противотуберкулезном интернате. Отец младшей дочери участия в ее воспитании не принимал, алименты на содержание ребенка женщина получить не пыталась.

Не находя в себе силы заботиться о ребенке, женщина оставила дочь в квартире и уехала вместе со случайным знакомым в город Ногинск Московской области. Узнав через средства массовой информации о травмировании ребенка, женщина явилась в органы полиции, и затем сама прибыла в город Омск к следователю.

Подозреваемой оказана помощь в размещении в социальной гостинице, с ней проводятся следственные действия. Состояние здоровья ребенка опасений не вызывает, девочка помещена в специализированное детское учреждение.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2018

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1278330>